

# 颐和园、故宫、长城…… 朝阳肖家村老人好福气 村里出钱带400名老人游北京



村民们在出发前留影，每个人都洋溢着笑容。

**朝阳肖家村有自己集体企业，效益比较可观。**  
近日，村里决定组织全村55周岁以上的村民免费游览北京。



老人在火车站留影。

高采烈，精神矍铄。有不少人的胳膊上戴着红色志愿者的袖标，还有人手里拿着不同颜色的小旗子，上面写着第几团队，后来的村民按照事先分好的团队寻找着自己所在团队的小旗子，人多却不乱。

“我们在村里招募了50多名志愿者，基本都是党员。把400人分成8个团，每个团都配几名志愿者，这样方便管理。还有两名队医，是我们从双塔区医院请来的。”刘文昌说，“这次我们去北京，准备游览颐和园、故宫、毛主席纪念馆、鸟巢、水立方、长城，一共三天的时间。今天是9点25分的高铁，到北京是11点19分，下午就去游览颐和园。”

排队的村民中，一位坐轮椅的阿姨排在了队伍的最前面，开心地像个孩子。“我叫毛凤莲，今年80岁。得了脑梗，腿脚不好使，但脑子清晰，不糊涂。这是我儿子，吴艳新，今年56岁。他早想带我出去玩一玩，可我心疼他一个人带我太辛苦，我以为再没机会出去看看了。村里组织去北京，真是太好了，我赶紧报名、体检，人多相互之间有照顾，还有医生跟着。”

“我们村从1995年开始第一次组织村民免费去北京游玩，后来基本上四、五年就组织村民免费出去游玩一次，去过很多地方，承德、大连、上海、杭州、海南……这里有许多村民都出去玩过好几次了。这次400人出行，是人数最多的一次，大约需要50万元，包括体检费、服装费、车票、食宿、门票。钱全部是从村集体企业里支出。”刘文昌介绍，“这次坐高铁出行，我们包下了6节车厢。高铁方面特意为我们增加了一组车体，为我们开通了绿色通道，提前检票，优先上车。”

志愿者搀扶老人有序上车。

4月26日早上8点，在辽宁朝阳高铁站广场上，欢声笑语，朝阳肖家村400名村民陆续地赶到广场。90岁的郝占玲老人穿着统一的粉色上衣，戴着“朝阳肖家村”字样的蓝色旅游帽，满脸幸福。

“我今年90，身体挺健康，是这次出行的村民中岁数最大的。村里带我们坐高铁免费去北京玩儿，听说，这次只需要一个多小时就到北京。陪我一起去的，还有我的侄子、侄女，都70多岁了。26年前，1995年，我们村第一次组织村民免费游北京，那时我64岁，没有高速，更没通高铁。村里包的大客车，从早上5点出发一直到晚上9点才到。那时也特别高兴，就是真累。我以为这辈子，不能有机会再去北京玩儿了，真没想到，到北京的高铁通到了家门口。我老太真是赶上好时代，感谢党、感谢我们村！”

## 村里组织400名55岁以上老人集体免费游北京

“今年是建党百年，又恰逢直通北京的高铁开通，村里很多村民没坐过高铁。为此，村里决定以‘学党史、明历史、感党恩’为主题，组织全村55周岁以上的村民免费游览北京，感受祖国的伟大变化。一个多月前，全村人就开始准备，体检、策划路线、定制服装……全村1400多口人，55周岁以上的村民有600多人。通过体检并最终能出行的村民有400人。”朝阳肖家村第一书记刘文昌向记者介绍。

此时，广场上的村民越聚越多，每个人都兴

## 村里有集体企业 村民都是股东，年年有分红

“这么多人是要去旅游吗？”广场上，一位来自大连的乘客看到这么壮观的场面，情不自禁地上前询问。

“是的，去北京免费玩儿三天。”

“谁这么厉害，请这么多人去玩儿？”

“村里出钱。”

小伙露出羡慕的表情，连说：“了不起！没想到朝阳还有这么好福利的村子。”

“多年来，集体经济收入除了预留扩大再生产资金外，全部用于村民的住房改造、医疗卫生、养老保险等民生建设上。”朝阳肖家村第一书记刘文昌表示。

辽沈晚报特派朝阳记者 张辉文并摄

## 80余万从账号“蒸发” 原来是“内鬼”干的

两个网红团队报警，他们工作室团队的平台账号莫名少了折合人民币80多的资金，本来怀疑是平台账目的问题，但是一查却发现这些资金居然都是悄无声息地从他们自己的手机里往外转的。两个团队开始有些互相猜疑，警方介入后发现还真是出了内鬼，盗取的钱财用于还债和挥霍。

“我们是今年3月末的时候接到了市民张先生的报警，当时他带着几名朋友来的派出所，称自己被偷了一百多万元。”4月26日，丹东市公安局永昌派出所民警介绍了这起盗窃案——从2020年9月开始，张先生和另外三名好友开办了一家直播工作室，设置了几个直播账号，平时会在一些视频平台上做探店、带货类的直播。而另外一位做直播的朋友李先生偶尔也会带着助理过来借用他们的工作室的场地拍一些视频段子。五个人平时走动比较频繁，关系也不错。

然而最近一段时间，在统计平台收益时发现五人手中几个账号内的平台币都有一定程度的减少。开始大家都没往心里去，以为是平台系统结算延迟或者出了错误。但是这种状况却迟迟不见修复，几人便开始觉得不对了——经过仔细核对后，五个人发现这些平台币均是从他们平时直播用的手机中直接向外转出的，总计达到了810万平台币，折合人民币达到80多万。经过与平台沟通，发现此事与平台无关，而是他们自己招了贼。

接到报案后，民警迅速开展工作，在分局网安大队的协助下，成功锁定交易账号所有者姜某的身份，并确定其有重大作案嫌疑。经调查，姜某是李先生的员工之一，和他一起干了四五年，李先生每次到张先生工作室拍摄视频时基本上都会带着他。

姜某到案后，很快便供述了自己盗窃他人直播账号内平台币的犯罪事实。经他自己交代，今年春节期间，他趁张先生和李先生等人过年休假将工作手机放在工作室的机会，谎称自己有东西忘拿，骗取了工作室钥匙。随后注册了一个小号，少量多次将几人账号内平台币转到自己的账号内。担心被发现，他还要来了自己小舅子孙某的平台账号，向其中转移了部分资金。之后通过平台提现人民币40余万，均被其用来还各种贷款以及日用挥霍。

目前，嫌疑人姜某和孙某已被依法处刑事拘留，案件其他工作正在进一步办理中。

辽沈晚报特派丹东记者 王晓阳

## 致歉中福石油集团

本人在2021年4月14日晚上去中福石油加油，由于与中福石油加油员发生了争吵，没加油就走了，回到家后很生气，一时偏激，心存不满，当天就在抖音上面发布了一段诽谤中福石油的不实信息视频，视频的内容为中福石油偷油，该视频属于本人在冲动之下胡编乱造的，由于视频被人转载扩散，造成对中福石油名誉上的严重伤害，也造成了中福石油的不良负面消息，本人深感内疚，事后本人非常后悔，现已将之前所发视频自行删除，通过这个事情让我领悟到人不要做偏激的事情，不能胡说八道，不要信口开河，不要不尊重事实，不能胡乱发牢骚，要诚实理智的对待事情，否则会给对方造成很大的麻烦，现登报公告，在这里我向中福石油表示深深的致歉，尽量挽回中福石油的声誉，因为毕竟是我的过错，我也感谢中福石油领导的宽容，不予追究。我以后还会一如既往的在中福石油加油，油量油质都很好，特此道歉，很深刻的道歉。

道歉人：江女士

2021年4月27日